11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 29.11.2009 06:49:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 29.11.2009 10:46:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/119090/answer/119091




YBaxaemsit [Imutpuii! KpoBs MOXKeT OBITh M3-3a TPAaBMEHL. [10 TOBOJ HaleTa U 3alaxa - TaKOM 3amax
naeT uHGpeKIma rapaHepesnsl. Coavite aHanu3sl Ha 3I1IIT (12 uHeKIMit) ¥ MTOKaXKUTECh YPOJIOTY.
Ynauu.



